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Ημερίδα της 10ης Φεβρουαρίου 2007
η προσεχής διοργάνωση που αφορά σε πρακτικό σεμινάριο 
με μέγιστο αριθμό συμμετοχών τα 15 άτομα, θα πραγματο-
ποιηθεί υπό την αιγίδα της ε.ο.γ.μ.ε. και διοργανώνεται στις 
10 Φεβρουαρίου 2007, ημέρα ςάββατο και ώρα 9.00-17.00 
στο ξενοδοχείο «Holiday Inn» της αττικής οδού. ομιλητές 
είναι η αν. καθ. Άννα Πατρικίου με θέμα «κλινική τοπική 
αναισθησία» και ο αν. καθ. ηλίας κατσαβριάς με θέμα 
«ορθοδοντικά εμφυτεύματα», του Πανεπιστημίου αθηνών. 
για δήλωση συμμετοχής και περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλ.: 210-6441340 ή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: info@vitsaropoulos.gr

Ήδη από το 1996 η ε.ο.γ.μ.ε. ξεκί-
νησε την πρώτη ανεπίσημη συστηματική 
προσπάθεια οργάνωσης της υποδομής 
για δημιουργία αρχείου αναγνωρι-
σμένων ειδικών ορθοδοντικών αφού 
διαπιστώθηκε ότι το αρχείο που διατη-
ρούσε η ελληνική οδοντιατρική ομο-
σπονδία δεν ήταν πλήρες και κυρίως 
περιελάμβανε και μη ειδικούς, ενώ οι 

νομαρχίες και οι κατά τόπους οδοντιατρικοί σύλλογοι ανά την 
ελλάδα διατηρούσαν αρχείο των ορθοδοντικών μόνο του χώ-
ρου ευθύνης τους. ςτους πρώτους μήνες του 1997, η ε.ο.γ.μ.ε. 
περισυνέλλεξε τα μητρώα των οδοντιατρικών συλλόγων και 
άλλες πηγές και άρχισε να δημιουργεί το πρώτο αρχείο των 
ειδικών, τα συλλεγόμενα δε στοιχεία παραδίδονταν στην ε.ο.ο. 
η διαδικασία συλλογής και επεξεργασίας των στοιχείων αυτών 
ήταν μια συνεχής και επίπονη διαδικασία που συνεχίζεται ανελ-
λιπώς μέχρι σήμερα. με την δημοσίευση του αρχείου αυτού 
στο τεύχος δεκεμβρίου 2003 των «ορθοδοντικών νέων» υπό 
τον τίτλο πρόταση εθνικού μητρώου ορθοδοντικών ελλάδος 
δόθηκε η ευκαιρία το ανεπίσημο αυτό μητρώο να συμπλη-
ρωθεί και να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις μέσω της 

δημοσιοποίησής του. η προσπάθεια να γίνει «εθνικό μητρώο» 
είναι τόσο νομική όσο και συνδικαλιστική διαδικασία. το μεν 
νομικό μέρος επεξεργάστηκαν ειδικοί νομικοί για λογαριασμό 
της ε.ο.γ.μ.ε., στη δε προώθηση του θέματος το δ.ς. μας 
στην συνεδρίαση της 24/5/2004 αποφάσισε να ζητήσει την 
συνδρομή της ελληνικής οδοντιατρικής ομοσπονδίας με 
τη με αρ. πρ. 862 επιστολή του προς το δ.ς. της ε.ο.ο. ςε 
συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 2 ιουνίου 2004 με τον 
πρόεδρο της ελληνικής οδοντιατρικής ομοσπονδίας κο Πάνο 
αλεξίου τέθηκαν μία σειρά προβλημάτων που απασχολούν τους 
ειδικούς ορθοδοντικούς συνπεριλαμβανομένου του μητρώου. 
Πιστεύουμε πως ο Πρόεδρος της ε.ο.ο. κατανοεί την σημασία 
που έχουν τα θέματα που τέθηκαν και για το συγκεκριμένο 
θέμα του «εθνικού μητρώου» μας ζήτησε ένα αντίγραφό 
του καθώς και την εισηγητική έκθεση ώστε να προωθήσει το 
θέμα στο υπουργείο υγείας σε προσεχή του συνάντηση με 
τον υπουργό. ακολουθεί η τροποποίηση που προτείνεται από 
την ε.ο.γ.μ.ε. στο Π.δ. 235/1988 προς την ε.ο.ο. και την 
επιτροπή ορθοδοντικής του κε.ς.υ. του υπουργείου υγείας 
και κοινωνικής αλληλεγγύης.
Προστίθεται § 3 στο άρθρο 9 του Π. δ/τος 235/1988 όπως 

τροποποιημένο ισχύει, με το ακόλουθο περιεχόμενο:

«3. Η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία τηρεί Μητρώο των Ορθοδοντικών της χώρας, αντίγραφο του οποίου αποστέλλει 
στους κατά τόπους Οδοντιατρικούς Συλλόγους και διαθέτει σε κάθε ενδιαφερόμενο. Στο Μητρώο Ορθοδοντικών εγγράφεται, 
μετά από αίτησή του, κάθε οδοντίατρος που αποκτά την ειδικότητα του Ορθοδοντικού. Η αίτηση υποβάλλεται μέσα σε προθεσμία 
τριών μηνών από την απόκτηση της ειδικότητας και συνοδεύεται από κεκυρωμένο αντίγραφο της απόφασης της αναφερόμενης 
στην παράγραφο 2 του παρόντος αρχής. Όσον αφορά τους αποκτήσαντες την ειδικότητα του Ορθοδοντικού πριν την δημοσίευση 
του παρόντος, η καταχώρησή τους στο Μητρώο πραγματοποιείται με ευθύνη και μέριμνα του οικείου Οδοντιατρικού Συλλόγου 
βάσει της τελευταίας προς αυτόν υποβληθείσας κατ’ άρθρο 7 Ν. 1026/1980 ετήσιας δήλωσής τους, εντός δύο μηνών από 
την δημοσίευση του παρόντος. Η εγγραφή στο Μητρώο Ορθοδοντικών αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την χρήση του 
τίτλου του Ορθοδοντικού.»

ςτις 13/7/2005 το δ.ς. της ε.ο.γ.μ.ε., παρόντων όλων των μελών του, συναντήθηκε κατόπιν αιτήματος της 12/5/2005, με 
τον Πρόεδρο της ελληνικής οδοντιατρικής ομοσπονδίας (ε.ο.ο) κ. Π. αλεξίου και τον γεν. γραμματέα κ. ι. μπαλατσούκα για 
να θέση υπόψη του δ.ς. της ε.ο.ο. εκ νέου τα ακόλουθα θέματα:
• το θέμα της έγκρισης από το κ.ε.ς.υ. της τιμολόγησης των ορθοδοντικών πράξεων (μάρτιος 2001),
• το θέμα της δημιουργίας εθνικού μητρώου ειδικοτήτων που υπάρχει πλέον σε όλες τις χώρες ε.ε. και από μακρού χρόνου 

και στην κύπρο και τέλος 
• το θέμα του καθορισμού των ορίων που η εκπαίδευση του οδοντίατρου καλύπτει για την εκτέλεση ορθοδοντικών εργασιών.
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το δ.ς. της ε.ο.γ.μ.ε. απηχώντας τις επί καθημερινής 
βάσεως οχλήσεις πολυάριθμων μελών μας θεωρεί ότι η 
ορθοδοντική κοινότητα κατάφωρα αδικείται από την παρα-
μονή σε εκκρεμότητα των ανωτέρω θεμάτων που τέθηκαν 
στην ε.ο.ο.
Ήταν και είναι πεποίθηση μας ότι η ενημέρωση και η δράση 

για όσα προβλήματα μας απασχολούν πρέπει να περνά μέσα 
από το θεσμοθετημένο από την πολιτεία όργανο, την ελληνική 
οδοντιατρική ομοσπονδία.

Το χρονικό ενός πρωτοποριακού προγράμματος
από Β. ςταθόπουλο

η ιδέα ξεκίνησε από ένα πρόγραμμα «δωρεάν 
εβδομάδα μελανώματος» που οργανώνει η 
ελληνική δερματολογική εταιρεία από το 2004. 
κατά τη διάρκεια του πρώτου προγράμματος 
διεγνώσθησαν 94 μελανώματα με προφανή την 
κοινωνική συμβολή της πρωτοβουλίας. το δ.ς. 
της ε.ο.γ.μ.ε. ήδη από τον απρίλιο του 2004 
θέλησε να υλοποιήσει και στο χώρο μας μία 
αντίστοιχη πρωτοβουλία που οδήγησε στη δι-
οργάνωση του «20ήμερου δωρεάν προληπτικού 
ορθοδοντικού ελέγχου» που έλαβε χώρα 1 έως 
20 απριλίου 2005 σε πανελλήνια κλίμακα.

η περιγραφή του προγράμματος αυτού μπορεί να γίνει σε 
λίγες προτάσεις, όμως από την ιδέα μέχρι την τελική υλοποί-
ηση το Πρόγραμμα, αντιμετώπισε αρκετές προκλήσεις. μία 
διοργάνωση άλλωστε πανελληνίου επιπέδου, απαιτεί εξαιρε-
τική οργάνωση σε διάφορα επίπεδα, ακριβή και χρονοβόρο 
σχεδιασμό μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια, εξασφάλιση 
διαφάνειας και ισονομίας προς τους συμμετέχοντες και 
τέλος φαντασία στην αντιμετώπιση αναμενομένων ή μη δυ-
σχερειών που θα αντιμετώπιζε ένα πρωτόγνωρο εγχείρημα 
στην ελλάδα. ςημαντική ήταν η συμβολή της οργανωτικής 
επιτροπής του Προληπτικού ορθοδοντικού ελέγχου που είχε 
αρχικά συντονίστρια την κ. Ζαρμπή την οποία και διαδέχθει 
ο επικ. καθ. η. μπιτσάνης και πλαισιωνόταν από τους: ε. 
αναστασοπούλου, ι. αγγελάκη, Π. γαλανή, ε. μπαζακίδου, ε. 
αραβαντινό, α. ςωτηριάδου ενώ τέλος σημαντική ήταν και η 

διεφάνη πίεσαν το προεδρείο της ελληνικής οδοντιατρικής 
ομοσπονδίας στην καλύτερη περίπτωση να τεθεί επιφυλακτικό 
στην πρωτοβουλία μας.
ςτην ύστατη προσπάθεια για κοινή υλοποίηση του προγράμ-

ματος επιδεικνύοντας ευελιξία για την αποφυγή ανωφελών 
αντιπαραθέσεων και σε πνεύμα ειλικρινούς συνεργασίας 
καταθέσαμε τις τρεις ακόλουθες προτάσεις:
• το Προληπτικό πρόγραμμα να υλοποιηθεί όπως έχει προ-

γραμματισθεί και να συμμετάσχουν και να συνεισφέρουν 
οικονομικά στο πρόγραμμα και οι άλλες ορθοδοντικές 
εταιρείες ισότιμα.

• το πρόγραμμα να υλοποιηθεί οργανωτικά και οικονομικά 
από την ε.ο.γ.μ.ε. με τη συμμετοχή των άλλων εταιρειών 
ως συνεργαζόμενες χωρίς καμιά οικονομική συνεισφο-
ρά.

• να γίνει ως πιλοτικό πρόγραμμα από την ε.ο.γ.μ.ε., και 
στο μέλλον να διοργανωθεί αντίστοιχο πρόγραμμα από 
όλες τις ορθοδοντικές εταιρείες από μηδενική βάση και 
με γνώμονα την αποκτηθείσα εμπειρία από αυτό το πρό-
γραμμα.

καμία πρόταση δεν έγινε αποδεκτή από τις άλλες εταιρείες. 
η μόνη απαίτηση-πρόταση ήταν να ακυρωθεί το συγκεκριμένο 
πρόγραμμα που ξεκίνησε με πρωτοβουλία της ε.ο.γ.μ.ε. και 
να γίνει στο μέλλον... κάποιο άλλο χωρίς συγκεκριμένη 
πρόταση.
εν τω μεταξύ, η εογμε, μην έχοντας απάντηση στην αρχική 

πρόσκληση της προς τις εταιρείες να συμμετάσχουν, είχε 
ήδη προχωρήσει στην οργάνωση και προγραμματισμό των 
αναγκών του προγράμματος και στην διερεύνηση μερικών 
χορηγιών ούτως ώστε το πρόγραμμα να υλοποιηθεί ακόμη και 
εάν ήταν αναγκασμένη να το υλοποιήσει από μόνη της. είχαν 
ήδη υπογραφεί συμβόλαια με διαφημιστική εταιρεία για την 
προβολή του προγράμματος, με εταιρεία τηλεγραμματείας 
για την αντικειμενική διαχείριση των κλήσεων του κοινού και 
είχαν ήδη εξασφαλισθεί ως μέγας χορηγός η εταιρεία 3μ 
και με μικρότερη συμμετοχή η εταιρεία μ. Βιτσαρόπουλος, 
χορηγίες που έγιναν δεκτές από την ε.ο.γ.μ.ε..
Ποιος λοιπόν θα αναλάμβανε το κόστος μιας υποτιθέμενης 

ακύρωσης ενός προγράμματος προϋπολογισμού 70.000 
έως 80.000 €; ουδεις έδινε απάντηση στο ερώτημα αυτό 
και καθώς η ε.ο.γ.μ.ε. είχε ήδη υποβληθεί στη δαπάνη 
τεράστιου ποσού από το αποθεματικό της, είχε διασφαλίσει 
τη νομιμότητα στη διαδικασία εκτέλεσης του Προγράμματος 
και τέλος, αλλά το σημαντικότερο, την συνεργασία του εργα-
στηρίου ορθοδοντικής του Πανεπιστημίου αθηνών όσο και 
την αποδοχή από τον Πρόεδρο του οδοντιατρικού τμήματος, 
δεν υπήρχε καμιά άλλη επιλογή παρά μόνο η υλοποίηση του 
Προγράμματος «Προληπτικού ορθοδοντικού ελέγχου» όπως 
αυτό διεξήχθη με πανθομολογούμενη επιτυχία.

20ήμερο δωρεάν “Προληπτικού Ορθοδοντικού Ελέγ-
χου” σε όλη την Ελλάδα
η εταιρεία ορθοδοντικής και γναθοπροσωπικής μελέτης 

και Έρευνας (εογμε) διοργάνωσε από 1 μέχρι 20 απριλίου 
ένα πρόγραμμα «ελέγχου, καταγραφής και ενημέρωσης του 
κοινού για προβλήματα συγκλείσεως που σχετίζονται με την 
ορθοδοντική» που διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία με τη συνερ-
γασία του εργαστηρίου ορθοδοντικής της οδοντιατρικής 
ςχολής του Πανεπιστημίου αθηνών. για λόγους επικοινωνί-
ας χρησιμοποιήθηκε ο σύντομος τίτλος του προγράμματος 
«Προληπτικός ορθοδοντικός έλεγχος». 

 295 ορθοδοντικοί δηλαδή πάνω από τα 3/4 των ειδικών 

Προγραμμα δωρεαν                   ΠροληΠτικου ορθοδοντικου ελεγΧου

συμβολή του Φ. ςυνοδινού στη διαμόρφωση του πρωτοκόλλου 
κλινικής εξέτασης στο πλαίσιο του προγράμματος Προληπτι-
κού ορθοδοντικού ελέγχου. το βασικό πρόβλημα ήταν η από 
αναβλητική έως αρνητική στάση των άλλων ορθοδοντικών 
εταιρειών οι οποίες και προσκλήθηκαν σε συνδιοργάνωση 
με τις επιστολές 931/20-12-2004 και 933/23-12-2004, 
και συγκεκριμένα η ορθοδοντική εταιρεία ελλάδος και η 
ορθοδοντική εταιρεία Βορείου ελλάδος αντίστοιχα. δεν 
προσκλήθηκε ο επαγγελματικός ςύλλογος ορθοδοντικών 
ελλάδος διότι κρίναμε ότι το πρόγραμμα είχε κοινωνικούς 
και επιστημονικούς στόχους και κρίναμε ότι μία συμμετοχή 
του θα παρέπεμπε το κοινό και τα μμε σε ικανοποίηση 
συντεχνιακών επαγγελματικών στόχων υπονομεύοντας έτσι 
τους πραγματικούς στόχους του προγράμματος. με σχετική 
καθυστέρηση, η πρώτη και τελευταία κοινή συνάντηση έλαβε 
χώρα στις 8-03-2005 στα γραφεία της ε.ο.ο. παρουσία του 
Προέδρου κ. Π αλεξίου, του γεν. γραμματέα κ. ι. μπαλατσούκα 
και εκπροσώπων όλων των ορθοδοντικών εταιρειών συμπερι-
λαμβανομένου του επαγγελματικού ςυλλόγου οι οποίες όπως 

ειδικο αΦιερωμα:
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ορθοδοντικών της χώρας 
συμμετείχαν ενυπόγραφα 
εθελοντικά στο Πρόγραμμα.
το πρόγραμμα αγκαλιά-

στηκε από την ελληνική κοι-
νωνία όπως αποδεικνύεται 
όχι μόνο από τα 10.000 
τηλεφωνήματα των ενδιαφε-
ρόμενων που απευθύνθηκαν 
στη τηλεγραμματεία η οποία 
ενημέρωνε για τα ιατρεία και 
τα τηλέφωνα των εθελοντών 
ορθοδοντικών σε όλες τις 
περιοχές της ελλάδας και 
όπου κατόπιν ραντεβού ενη-
μερώνονταν οι ενδιαφερό-
μενοι για την ύπαρξη ή μη 
ορθοδοντικών προβλημάτων 
αλλά και από το ενδιαφέρον 
που προκλήθηκε γύρω από τα ορθοδοντικά προβλήματα από 
τα μμε, την τηλεόραση, τις εφημερίδες, τα περιοδικά. 
ακόμα θέλουμε να τονίσουμε ότι το πρόγραμμα αυτό κινη-

τοποίησε και φορείς από την τοπική αυτοδίοικηση όπως π.χ. 
ο δήμος ηρακλείου με τον οποίο ήδη βρισκόμαστε σε επικοι-
νωνία για την ανάπτυξη προγράμματος Προληπτικού ορθο-
δοντικού ελέγχου αφού βέβαια γίνει η κατάλληλη ενημέρωση 
των τοπικών οδοντιατρικών ςυλλόγων.  ακόμα φορείς όπως 
ο ςύλλογος «Χαμόγελο του παιδιού» με τον οποίο η εταιρεία 
μας έχει συνεργασθεί για δωρεάν ορθοδοντική θεραπεία των 
παιδιών που φιλοξενούνται στο σύλλογο αυτό, προσέφεραν 
στη διάθεση του προγράμματος εφόσον κρινόταν απαραίτητο 
την κινητή οδοντιατρική τους μονάδα.  να αναφέρουμε επίσης 
ότι στο σύλλογο “Χαμόγελο του παιδιού” το εργαστήριο ορ-
θοδοντικής έχει προσφερθεί να συμμετάσχει στην θεραπεία 
παιδιών που φιλοξενούνται από το σύλλογο. 
 Πάνω από 3000 ερωτηματολόγια με την καταγραφή 

ορθοδοντικών αναγκών συμπληρώθηκαν και αποστάλθη-
καν ήδη στα γραφεία της επιστημονικής μας εταιρείας. τα 
συλλεχθέντα ερωτηματολόγια αποδόθηκαν στο εργαστήριο 
ορθοδοντικής του Πανεπιστημίου αθηνών για περαιτέρω 
στατιστική ανάλυση και επεξεργασία.  Έτσι το υλικό αυτό θα 
αποτελέσει πιλοτική μελέτη για τα ορθοδοντικά προβλήματα 
που αντιμετωπίζει ο πληθυσμός της χώρας μας.  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΜΑΔΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΛΗ ΚΩΔ. ΤΗΛ. ΕΡΓ.

ο. ς. αγρινιου 29
μΠαλλα θεοδωρα Χαριλαου τρικουΠη 4 αγρινιο 26410- 22142
Παναγοδημος αθαναςιος ΠαΠαςτρατου 61 αγρινιο 26410- 57700

ο. ς. αργολιδας 22 Παναγου δημητριος Φειδωνος 21 αργος 27510- 26222
ο. ς. αρκαδιας 14 μΠακοΠουλος κων/νος 28ης οκτωΒριου 36 τριΠολη 2710- 235400

ο. ς. αρτας 14
κουτςικου θεοδωρα ςολωμου 5 αρτα 26810- 72642
εΞαρΧος Χρηςτος Φιλελληνων 9 αρτα 26810- 28645
Πετας ανδρεας αρτα 26810- 75307

ο. ς. αττικης 36 Παληος μιλτιαδης γ. γεννηματα 40 αγ. ΒαρΒαρα 210- 5693573

52
δημητριαδης γεωργιος τερΖοΠουλου 8-10 αγ. Παραςκευη 210- 6080666
μοιρας δημητριος Χαλανδριου 18 αγ. Παραςκευη 210- 6014259

52
μΠομΠετςης ςΠυριδων αγ. ιωαννου 44-46 αγ. Παραςκευη 210- 6002515
ραδου νικολετα μεςογειων 421Β αγ. Παραςκευη 210- 6006704

32
τςαγιαννης ιωαννης λεωΦ. Πεντελης 39α & εκτωρος 2 Βριληςςια 210- 6130171
ΖωγραΦου-τςεκουρα κατερινα εθν.ατιςταςεως 26 Βριληςςια 210- 6894757

37
μουςουρη Βαςιλικη κοιμης. θεοτοκου 26-30 & ειρηνης αγ. ςτεΦανος 210- 8144546
γρηγοριου-ςιδερη μαρουλα λεωΦ. μαραθωνος 79 ανοιΞη 210- 8144420

70
ΠαΠανικολαου κων/να γιαννοΠουλου 8 αθηνα 210- 2280325
καλαματας Βαςιλης Πατηςιων 337 αθηνα 210- 2019366
κοντογιωργος Βαςιλειος λεωΦ. ιωνιας 173 αθηνα 210- 8322784

67
ΧατΖηιωαννου ανδρονικη ςτουρναρη 9 αθηνα 210- 3302258
Ζελος λαμΠρος α. μεταΞα 15 αθηνα 210- 3302400
αγγελοΠουλος γεραςιμος ςκουΦα 41 αθηνα 210- 3647545

Παράδοση εξεταστικού υλικού του 
προληπτικού προγράμματος και δωρεά 
3.000 € στο οδοντιατρικό τμήμα του 
Πανεπιστημίου αθηνών.
διακρίνονται τα μέλη του δ.ς. της 
ε.ο.γ.μ.ε. με τον Πρόεδρο του οδοντι-
ατρικού τμήματος καθ. γ. Βουγιουκλάκη, 
την διευθύντρια καθ. μ. ςπυροπούλου 
και μέλη δ.ε.Π. του εργαστηρίου ορθο-
δοντικής του Πανεπιστημίου αθηνών.

Πίνακας παραπομπών κοινού που δέχτηκαν οι εθελοντές ορθοδοντικοί που συμμετείχαν στο Πρόγραμμα

Προγραμμα δωρεαν                   ΠροληΠτικου ορθοδοντικου ελεγΧου

Παράλληλα με την παράδοση στο εργαστήριο ορθοδοντικής 
των ερωτηματολογίων έγινε επίδοση και μίας δωρεάς των 
3.000 € για τις ανάγκες του εργαστηρίου.
Oι στόχοι του προγράμματος ήταν:

1. ενημέρωση του κοινού για προβλήματα που σχετίζονται 
με την ορθοδοντική 

2. καταγραφή των ορθοδοντικών αναγκών σε Πανελλήνια 
κλίμακα. 

3. η στατιστική επιδημιολογική ανάλυση των δεδομένων από 
το εργαστήριο ορθοδοντικής της οδοντιατρικής ςχολής 
του Πανεπιστημίου αθηνών.

οι δύο πρώτοι στόχοι επιτεύχθησαν στο πλαίσιο των δυνα-
τοτήτων μιας επιστημονικής εταιρείας. με την βοήθεια των 
μμε διαδόθηκε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το μήνυμα 
του προγράμματος ότι: 

Όλα τα παιδιά το αργότερο μέχρι την ηλικία των 7 ετών πρέπει 
να υποβάλλονται σε προληπτικό ορθοδοντικό έλεγχο.

ςτα δελτία τύπου, που στέλνονταν στα έντυπα και ηλεκτρο-
νικά μμε αναφέραμε “... δυστυχώς ακόμα και σήμερα είναι 
ευρέως διαδεδομένη η εντύπωση ότι θα πρέπει πρώτα να 
αλλάξουν τα παιδικά δόντια και να ανατείλουν τα μόνιμα και 
μετά να υποβληθούν σε ορθοδοντικό έλεγχο.  αυτή η λανθα-
σμένη εντύπωση οδηγεί τους γονείς για ορθοδοντικό έλεγχο 
όταν το παιδί είναι 10-12 ετών.  ςε ορισμένες περιπτώσεις 
το πρόβλημα τότε έχει πλέον εδραιωθεί και η θεραπεία που 
απαιτείται για την διόρθωσή 
του γίνεται πιο περίπλοκη.
η έγκαιρη και σωστή ορ-

θοδοντική θεραπεία συχνά 
συμβάλλει στην αποφυγή 
εξαγωγών μονίμων δοντιών 
και σε ορισμένες περιπτώ-
σεις ακόμη και σε αποφυγή 
ανάγκης γναθοχειρουργικής 
επέμβασης. με την έγκαι-
ρη επομένως διάγνωση 
και θεραπεία μπορούν να 
προληφθούν προβλήματα 
οδοντιατρικής υγείας και 
δυσμορφίας προσώπου και 
σίγουρα το χαμόγελο γίνεται 
πιο όμορφο”.
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΜΑΔΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΛΗ ΚΩΔ. ΤΗΛ. ΕΡΓ.
ο. ς. αττικης

66
αλεΞοΠουλου ελενη καναρη 9 κολωνακι 210 3609387
τςακνακης εΠαμεινωνδας ςτουρναρη 47 αθηνα 210- 3800052
αγγελακης ιωαννης δημητριου ςουτςου 1 αθηνα 210- 6400320

66
ΠαΠαγεωργιου λαμΠρινη δορυλαιου 28 αθηνα 210- 6410000
κρικωνης ΧαραλαμΠος δ. ςουτςου 48 αθηνα 210- 6411273
γεωργαντας ταΞιαρΧης λ. αλεΞανδρας 209 αθηνα 210- 6428760

62
ςΠαθης Παντελης Βας. ςοΦιας 131 αθηνα 210- 6468889
ανδρικοΠουλου μαργαριτα λεωΦ. κηΦιςιας 105α αθηνα 210- 6918380
μεγκουςιδης ιωαννης Βας. κωνςταντινου 42 αθηνα 210- 7212542

64
Πετουρη μαρια υΨηλαντου 61 αθηνα 210- 7235218
κωνςτιαντου κωνςταντινα λεωΦ. Βας. κωνςταντινου 18 αθηνα 210- 7237887
γαλανης Παναγιωτης ριΖαρη 17 αθηνα 210- 7237968

65
κοντος κων/νος Βας. αλεΞανδρου 5-7 αθηνα 210- 7253133
ΠαΠικα ςταυρουλα Βας. ςοΦιας 49 αθηνα 210- 7294360
μελιςςαρης κωνςταντινος υμητου 90 & Ζηνοδοτου 1 αθηνα 210- 7295578

64
κωνςταντωνης δημητρης αλωΠεκης 49 αθηνα 210- 7299390
μΠουλουΧου ουρανια Πυργος αθηνων, κτιριο γ’, ευηνου 7 αθηνα 210- 7489960
ηλιοΠουλος νικολαος ςεΒαςτουΠολεως 26-28 αθηνα 210- 7704550

64
ςταυροΠουλος Παναγιωτης Φθιωτιδος 46 αθηνα 210- 6994485
θεοδωρου ςτεΦανος (01/04-10/04) ριΖαρη 17 αθηνα 210- 7225111
Βερςης ΞενοΦων Πρατινου 9 αθηνα 210- 7248267

61
ηλιαδου μαρια λαμΨακου 11 αθηνα 210- 7751393
τςουκαλα ςοΦια ευθ.κλαδου 7 αθηνα 210- 7786084
μαυραντωνη ανδρονικη μιςθου 2 αθηνα 210- 7245510

60
καρδαρα δημητρα μιΧαλακοΠουλου 93 αθηνα 210- 7708459
θεοδωρακοΠουλου λινα Φερρων 3 αθηνα 210 8220005
μΠαΧλα μαρια λαΧανα 69 αθηνα 210- 8230342

64
ςταθοΠουλος Βαςιλειος κυΒελης 1 αθηνα 210- 8253176
δροςη Χαρικλεια Πατηςιων 141 αθηνα 210- 8657096
ςαλαςιδης ΧαραλαμΠος αγ. μελετιου 36 αθηνα 210- 8820900

60

τουτουντΖακης νικολαος λεωΦ. ςυγγρου 14 αθηνα 210- 9229833
Ζιωγας αθαναςιος δημητρακοΠουλου 53 αθηνα 210- 9236717
διαμαντοΠουλος αντωνιος ΠαΠαδιαμαντοΠουλου 18 αθηνα 210- 7294168-9
αλεΞιαδης  ιωαννης ελ. ΒενιΖελου 63-71   αθηνα 210- 2717375

87
μαμοΠουλου αλικη-μαρια δημαρΧειου 12 αιγαλεω 210- 5312012
ΠαΠακωςτοΠουλος αντωνιος δημαρΧειου 28 αιγαλεω 210- 5313075

24
κωτουλας γεωργιος Βας. Παυλου 89-91 Βουλα 210- 8992020
ιγγλεΖος εμμανουηλ Ποςειδωνος 14 Βουλα 210- 8992130

127
καρυδακη μαρια λεωΦ. ΒεΪκου 109 γαλατςι 210- 2133692
κολλιας ιωαννης λεωΦ. ΒεΪκου 14 γαλατςι 210- 2139179
ςωτηριου αριαδνη καραΪςκακη 6 γαλατςι 210- 2929587

78
αγαΠακη μαρια ηρωων ΠολυτεΧνειου 20 γερακας 210- 6046950
Παραδειςης κων/νος λεωΦ. μαραθωνος 31 Παλληνη 210- 6032825
ταμΠαςη ιωαννα αθ. διακου 1 Παλληνη 210- 6666838

167
ςυνοδινος ΦιλιΠΠος εθν. αντιςταςεως 31 δαΦνη 210- 9730793
ΒαΧλιωτη Φωτεινη ςοΦ. ΒενιΖελου 99 ηλιουΠολη 210- 9966506
ΠαναγοΠουλου αγγελικη ηρωων ΠολυτεΧνειου 41 ηλιουΠολη 210- 9965572

182
ΠαΠαθαναςιου ιωαννης δεινοςτρατους 61 ν. κοςμος 210- 9010787
κακκου μαρια κων. Παλαιολογου 2 ν. ςμυρνη 210- 9353777
κεΧαγιας ςΠυριδων εΦεςου 9 ν. ςμυρνη 210- 9320729

97
Φραγκουλης ιωαννης γ. ιατριδου 91 καλλιθεα 210- 9574728
Βαςογλου μιΧαλης Φιλαρετου 84 καλλιθεα 210- 9578458

96
τςαγκρωνης ςΠηλιος ελ. ΒενιΖελου 142 καλλιθεα 210- 9587643
Χανδρα μαρια-αμαλια ανδρεου δημητριου 3 καλλιθεα 210- 9588011

29
ΧαλαΖωνιτης δημητρης μενανδρου 6 κηΦιςια 210- 6232008
γουςιας γεωργιος κηΦιςιας 268 κηΦιςια 210- 8011589
θωμοΠουλος Παυλος ςτροΦυλιας 1α κηΦιςια 210- 8018885

30
αργυροΠουλος ευαγγελος μενανδρου 4 κηΦιςια 210- 8085668
αλεΞανδροΠουλος ευαγγελος ηρωδου αττικου 7 κηΦιςια 210- 8085785
ςουλελες νικολαος κοκKοτα 11 κηΦιςια 210- 8086221

30
θεοδωριδη τΖινα μενανδρου 4 κηΦιςια 210- 8089569
Βιτουλαδιτης ιωαννης εςΠερου 56 κηΦιςια 210- 8074904
λαςκαρη μαρινα Χειμαρας 15 ν. ερυθραια 210- 8077455

37
τςιγκου αιμιλια ΠερςεΦονης 17 ελευςινα 210- 5561597
ΧατΖη Χριςτινα Παγκαλου & ςοΦοκλεους 1 μεγαρα 22960- 83220

293
μοιρας ςΠυρος τηλεΦανους 3 κολωνος 210- 5130876
τςιρτος ΖαΧαριας Παναγη τςαλδαρη 8 Περιςτερι 210- 5777137
μαυροΠουλος τηλεμαΧος λαερτου 73 ιλιον 210- 2616090

33
Παλλη δημητρα κωνςταντινου ΠαΠαΧρηςτου 6 κορωΠι 210 6621100
Παναγιωτης κωνςταντινος θηςεως 3 κορωΠι 210- 6627977
καραγιανοΠουλος νικος ΠαΠακωνςταντινου 12 μαρκοΠουλο 6932 222290

37
μελετη Ζωη αρκαδιου 10 & κηΦιςιας 209 μαρουςι 210- 6121122
καραντΖα αναςταςια ςινα 2 μαρουςι 210- 6807103

34
τΖαννετου ςαΠΦω νεαΠολεως 9 μαρουςι 210- 6850662
δουμα αικατερινη Περικλεους 6 μαρουςι 210- 8067130
κυΠραιος γεωργιος μ. αλεΞανδρου 92 μαρουςι 210- 6144141

31
καναΒακης μιΧαηλ Β.ηΠειρου 23 μαρουςι 210- 8062511
γαλανοΠουλος ςΠυριδων Περικλεους 3 μαρουςι 210- 8025131

80
γιαγτΖης ςΠυρος Φιλλυρων 2 ν. ηρακλειο 210- 2816948
ΠουμΠρος ευςτρατιος ΠολυτεΧνειου 32 ν. ηρακλειο 210- 2841582

37
Πλαταρης νικος κων. καλαμΒοκη 40 μελιςςια 210- 8034414
Φλωρος ιωαννης ελ. ΒενιΖελου 27 μελιςςια 210- 8040795
αγγελακης δημοςθενης δουκιςςης Πλακεντιας 2α μελιςςια 210- 8104121

14
μακου μαργαριτα αγ. ςοΦιας 6 ν. ΨυΧικο 210- 6713600
Παναγιωτιδης γεωργιος δημοκρατιας 4-6 ν. ΨυΧικο 210- 6723771
Χαρλαυτη Βενετια ελ. ΒενιΖελου 6 ν. ΨυΧικο 210- 6755090

14
κωνςταντινου θωμας ανδριανου 8 ν. ΨυΧικο 210- 6755290
ςιδερης Χρηςτος ςολωμου 9 N. ΨYXIKO 210- 6711631
ςολωμός Άγης N. ΨYXIKO 210- 6718007

12
ςηΦακακης ιωςηΦ αγ. γεωργιου 51 N. ΨYXIKO 210- 6755206
τριανταΦυλλου δημητριος ΠαμΠουκη 8 ν. ΨυΧικο 210- 6776393
καρακουςογλου ςτεΦανος λεωΦ. κηΦιςιας 180-182 ν. ΨυΧικο 210- 6773817-18
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΜΑΔΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΛΗ ΚΩΔ. ΤΗΛ. ΕΡΓ.
ο. ς. αττικης

141
ηλιαδης θεοδωρος ανδρ. καλΒου 3 ν. ιωνια 210- 2717555
μαυραγανη μαρια θειρων 11-13 ν. ιωνια 210- 2777998

28 ταραντιλη Βαςιλικη λ. μαραθωνος & αγ. Παραςκευης 2 νεα μακρη 22940 92778
44 Παλλης ςτεΦανος Βας.  γεωργιου 21 Παιανια 210- 6645700

ο. ς. αττικης

23
γκαΒακος κωςτας εθνικης αντιςταςεως 65 Χαλανδρι 210- 6724944
ΒερΒεριδου μαρια αγ. ΒαρΒαρας 64 Χαλανδρι 210- 6754550
κατςαΒριας ηλιας κ. Παλαιολογου 105 Χαλανδρι 210- 6825443

25
καραμαλικη δημητρα ΠαΠανικολη 86 Χαλανδρι 210- 6826514
ριΖου μαρια Βας. γεωργιου Β’ 31 Χαλανδρι 210- 6837984
καλλιρη μΠετινα Π. καλαμα 28 Χαλανδρι 210- 6890513

23

ΧατΖημιΧαηλ οδυςςεας λ.κηΦιςιας 296 Χαλανδρι 210- 6859040
Βουγιουκλης νικολαος μαραθωνος 8 Χαλανδρι 210- 6899111
ΧαλαΖωνιτη μαριανθη κοδρου 22 Χαλανδρι 210- 6756420-1
μαυρεας δημητριος κηΦιςιας 238 Χαλανδρι 210- 6743186

22
ναςικα μαρια Βεντουρη 41 Χολαργος 210- 6515295
ςταυριδη ευα - ουρανια Βεντουρη 41 Χολαργος 210- 6515295
τςιμας Παυλος ρεΠΠα 34 ΠαΠαγου 210- 6526829

23
ςουλιωτης αΠοςτολος μεςογειων 180 Χολαργος 210- 6533300
ντουντουλας νικολαος Περικλεους 51 Χολαργος 210- 6546189
λιΒιερατος Φαιδων λεωΦ. μεςογειων 202 Χολαργος 210- 6533055

ο. ς. αΧαΪας

48

κυΠριωτου Παραςκευη κανακαρη 80 Πατρα 2610- 425564
κυριοΠουλος κωνςταντινος κανακαρη 159 Πατρα 2610- 220514
ΠαΠαΠαναγιωτου κωνςταντινος Πλατ. γεωργιου α’ 20 Πατρα 2610- 622313
ΠουντΖα - δεληΒανη ελενη κολοκοτρωνη 52 Πατρα 2610- 275864

49
τρομαρας Βαςιλειος ςατωΒριανδου 35-37  Πατρα 2610- 622462
Φουρκα Παναγιωτα ερμου 56   Πατρα 2610- 270241
δρε ελενη ηρωων ΠολυτεΧνειου 68 Πατρα 2610- 461404

16 ΦαραΖουλη Παναγουλα μητροΠολεως 54  αιγιο 26910- 23093

ο. ς. Βοιωτιας
25 γκιοκας αναςταςιος ετεοκλεους 2-4 θηΒα 22620- 21944

17
θεοδωρου θεοδωρος ελευθεριου γονη 10-12 λειΒαδια 22610- 20188
καρακικες ςεραΦειμ καραγιαννοΠουλου 22 λειΒαδια 22610- 25197

ο. ς. δραμας 18
καΠΠος Παναγιωτης γ. ΖερΒου 19  δραμα 25210- 20320
ΧαραλαμΠιδης ΧαραλαμΠος γ. ΠαΠανδρεου 23 δραμα 25210- 30076

ο. ς. δωδεκανηςου 14
καθοΠουλης ηλιας αλ. διακου 50 ροδος 22410- 33132
κουρουνας Παναγιωτης ναυαρινου 29 ροδος 22410- 28207
ΠαΠαελευθεριου ελευθεριος εθν.αντιςταςεως  55 ροδος 22410- 78947

ο. ς. δωδεκανηςου
12

Πετας ςτυλιανος 28ης οκτωΒριου 26 ροδος 22410- 34776
ςκουμΠουρδης νικολαος ςτεΦανου καΖουλη 15 ροδος 22410- 24214
τΖωρΖη ευαγγελια (01/04 - 10/04) Πινδου 4 ροδος 22410- 21398

5 μαυροςτομος ιωαννης αςκληΠιου 2 μαρμαροτο κως 22420- 24943

ο. ς. EBρOY 23
κεραμιδα Βιργινια ειρηνης 26 αλεΞανδρ/Πολη 25510- 20874
τςαΒδαριδης αθαναςιος μαρκου μΠοτςαρη 16 ορεςτιαδα 25520- 23140

ο. ς. εYBOIAς
31

ελαιοτριΒιαρης αντωνης αρεθουςης 45 Χαλκιδα 22210- 80876
καραγιαννης δημητριος ιατριδου 8 & γκορτΖη Χαλκιδα 22210- 76264

31
νακου θεοδωρα αΒαντων 74 Χαλκιδα 22210- 88664
ΠαΠΠα γεωργια αΒαντων 48 Χαλκιδα 22210- 77151

ο. ς. ηλειας 22
γαλανοΠουλος Πετρος κολοκοτρωνη 2 & διακου 10 Πυργος 26210- 30232
Παρναςςα νικη μανωλοΠουλου 11 Πυργος 26210- 34606

ο.ς. ημαθειας
28

αθαναςιαδης λεωνιδας ΒενιΖελου 46 Βεροια 23310- 22495
καραθαναςης αθηνοδωρος Βεροια 23310- 29210

11 μιΧαηλιδου Χρυςη αγ. δημητριου 9 εδεςςα 23810- 27917
4 μΠεντιλα ΠουλΧερια ΒετςοΠουλου 67 αλεΞανδρεια 23330- 22012

ο. ς. θεςΠρωτιας 3 ςαρρας νικολαος εθν. αντιςταςης 4 ηγουμενιτςα 26650- 24250

ο. ς. θεςςαλονικης

37
ςιγαλα ουρανια τςιμιςκη 120 θεςςαλονικη 2310- 220360
μουλλας αλεΞανδρος αλεΞανδρου ςΒωλου 2 θεςςαλονικη 2310- 220873
αςλανιδης Παναγιωτης μητροΠολεως 46-48 θεςςαλονικη 2310- 223835

38
ΧατΖηςταυρου ευαγγελια ερμου 75 θεςςαλονικη 2310- 225235
γιαννιου ελενη αριςτοτελους  14 θεςςαλονικη 2310- 227790
ΒαρςακοΠουλος κων/νος μητροΠολεως 51 θεςςαλονικη 2310- 228034

39
διδαςκαλου - ΠαΠαδ/λου ελ. εθνικης αμυνης 13 θεςςαλονικη 2310- 231722
μαργαριτοΠουλος δημητρης Πλ. ιΠΠοδρομιου 9 θεςςαλονικη 2310- 233683
τριανταΦυλλου νικολαος Πλ. ςυντριΒανιου 4 θεςςαλονικη 2310- 234514

38

ςτρουμτςας ρουμΠεν αγ. θεοδωρας 13 θεςςαλονικη 2310- 234720
ςκαρλου-ιορδανιδου αναςταςια αγ. θεοδωρας 6 θεςςαλονικη 2310- 235998
Παραλικα Φωτεινη αλεΞανδρου ςΒωλου 19 θεςςαλονικη 2310- 237581
λυκαρτςης εμμανουηλ τςιμιςκη 34 θεςςαλονικη 2310- 235692

39
γεωργIακακη ιωαννα δημ.  γουναρη 3 θεςςαλονικη 2310- 239272
μΠρουςαλη-γαρεΦη αρετη κορολου ντηλ 26 θεςςαλονικη 2310- 261333
γεροθαναςη ευΦροςυνη τςιμιςκη 90 θεςςαλονικη 2310- 262011

40
ΠεΪτςινης Βαςιλης ΦιλιΠΠου 25 θεςςαλονικη 2310- 262516
Χιονιδης ΖαΧαριας αγγελακη 7 θεςςαλονικη 2310- 263395
κωτουλα Χρυςουλα ικτινου 8 θεςςαλονικη 2310- 267753

41
λεΒη τΖουντη-γιουδα μητροΠ. ιωςηΦ 20 θεςςαλονικη 2310- 263864
αντουαν αςουαντ ικτινου 8 θεςςαλονικη 2310- 267753
γρηγοριαδης γρηγοριος αριςτοτελους 7 θεςςαλονικη 2310- 270607

39
μουαμελετΖη Φωτεινη ΠροΞ. κορομηλα 28 θεςςαλονικη 2310- 271284
μυλωνας Βαςιλης μητροΠολεως 53 θεςςαλονικη 2310- 278387
τςουμης κωνςταντινος αγγελακη 39 θεςςαλονικη 2310- 284983

40
κωνςταντινιδης ελευθεριος αγ. θεοδωρας 7 θεςςαλονικη 2310- 286638
γκαντουτςιος κωνςταντινος αναληΨεως 2 θεςςαλονικη 2310- 342183
καντος ςαμουηλ λυτρα 5 & Β. γεωργιου 14 θεςςαλονικη 2310- 858227

14
ναςιοΠουλος αθαναςιος καλαμαρια 2310- 456151
κουτςωνας θεοδωρος καλαμαρια 2310- 456151

ο. ς. ιωαννινων

33
Βαλαςκακη-Φλωρου κλαιρη Χαριλαου τρικουΠη 2 ιωαννινα 26510- 26124
γερογιαννης αθαναςιος γρ. ςακκα 5 ιωαννινα 26510- 71891
καλτςουνης ευαγγελος Χαριλαου τρικουΠη 20 ιωαννινα 26510- 31384

32
λουτςη μαγδαληνη ΒλαΧλειδη 5 ιωαννινα 26510- 34716
μΠουςΒαρος δημητριος αδαμαντιου κοραη 13 ιωαννινα 26510- 32886
τςιρακης ιωαννης ςτοα ορΦεα (κτιριο α’) ιωαννινα 26510- 27829

ο. ς. καΒαλας 26
αργυριου δημοςθενης μητροΠολεως 10 καΒαλα 2510- 839229
Παναγιωτιδης ιωαννης κωςτη Παλαμα 8 καΒαλα 2510- 839144

ο. ς. καρδιτςας 15 ςιακαρα ευΦροςυνη καΖαμΠακα 4 καρδιτςα 24410- 40353
ο. ς. καςτοριας 20 δημητριαδης ιωαννης ερμου 14 καςτορια 24670- 29799
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ο. ς. κερκυρας 26
γογγακης ΠροκοΠιος Πλ. γεωργιου θεοτοκη 16 κερκυρα 26610- 45430
Πανδης νικολαος Πανου ΖαΦειροΠουλου 29 κερκυρα 26610- 35087

ο. ς. κιλκις 11 τΖαΒαρας γιωργος ςτερνας 3 & ταΞιαρΧων κιλκις 23410- 28444

ο. ς. κοΖανης
32

γκατΖαλας Περικλης μακεδονομαΧων 4 κοΖανη 24610- 40493
τςιαμΠαρλης ηλιας ι. τραντα 10 κοΖανη 24610- 40565

17 τςεγενιδης γιωργος Π. αδαμοΠουλου 3 Πτολεμαιδα 24630- 53860

ο.ς κορινθιας
34

καραμαλικη ελενη κολοκοτρωνη 6 κορινθος 27410- 26350
Φαρμακης αθαναςιος δερΒενακιων 1 κορινθος 27410- 28727
μΠαΖακιδου ελενη αΠοςτολου Παυλου 11 κορινθος 27410- 80080

3 αναςταςοΠουλου ελενη Ξυλοκαςτρο 27430- 26888

ο. ς. ηρακλειου 59
γρημανη-τραΧανια γεωργια-μυρςινη ρουςου Χορδου 8 ηρακλειο 2810- 220570
κανακακης αδαμαντιος ανδρεαδακη 12 ηρακλειο 2810- 288393
ΧατΖακης ςτυλιανος μιλατου 23 ηρακλειο 2810- 223669

ο.ς. λαςιθιου 3 δρακακης ιωαννης ανδρεα ΠαΠανδρεου 12 ςητεια 28430- 26222
ο. ς. ρεθυμνου 18 κουτΖογλου ςτυλιανος λεωΦ. κουντουριωτου 129-131 ρεθυμνο 28310- 56761

ο. ς. Χανιων

45
δελακη κατερινα ηρ. ΠολυτεΧνειου & τ. Βαρδα 17 Χανια 28210- 55360
μυλωνακης μιΧαηλ α. ΠαΠανδρεου 88 Χανια 28210- 55006
τΖινεΒρακης Παναγιωτης Χανια 28210- 28508

44
ραΪςακης θεοδωρος μιΧελιδακη 11 Χανια 28210- 27270
Ψυλλακη Παναγιωτα μιΧελιδακη 21 Χανια 28210- 44507
Βιτςιλακη ευτυΧια μαρκου μΠοτςαρη 64α Χανια 28210- 75600

ο. ς. λακωνιας 3
τριΧιλη αντιγονη μολαοι λακωνιας 27320- 24205
Φουρκας κωνςταντινος ευαγγελιςτριας 52 ςΠαρτη 27310- 22900

ο. ς. λαριςας 41
ΒλαΧομητρος Χρηςτος αθ. διακου 15α λαριςα 2410- 253550
τςολακης αΠοςτολος Παναγουλη 12 λαριςα 2410- 257688
τςολακης κωνςταντινος αςκληΠιου 21 λαριςα 2410- 533198

ο. ς. λεςΒου
13

καραγεωργιου νικολαος αγ. ειρηνης 11 μυτιληνη 22510- 42233
καραΧαλια καλλιροη αγ. ειρηνης 1 μυτιληνη 22510- 48105

14
κατανακης μιΧαηλ καΒετςου 24 μυτιληνη 22510- 40778
ΧατΖηδημητριου ορεςτης-μιΧαηλ καΒετςου 32 μυτιληνη 22510- 43377

ο. ς. μαγνηςιας 29

καρΒουνη-Βαγδουτη ευΦημια ιωλκου 13 Βολος 24210- 23843
κοκκαλη-εΞαρΧου ευδοκια ςΠυριδη 2 Βολος 24210- 39039
ΠαΠαγεωργιου δημητριος αντωνοΠουλου 1 & αργοναυτων Βολος 24210- 26800
ΠαΠαδοΠουλος ανδρεας ΧατΖηαργυρη 32 Βολος 24210- 23703

ο. ς. μεςςηνιας 34

αναγνωςτοΠουλου αντα Βας. κων/νου 15 καλαματα 27210- 95590
κατςιλιερης γιωργος ςιδηροδρομικου ςταθμου 1 καλαματα 27210- 20762
νεαγκου-μΠεςςη ανδριανα Παναγ. καιςαρη 1 καλαματα 27210- 98787
Πανταλεων μιΧαηλ μητροΠετροΒα 6α καλαματα 27210- 27110

ο. ς. Ξανθης 20
νικολαΪδου αικατερινη αγ. ελευθεριου 31 Ξανθη 25410- 71797
ςιςμανιδου Χρυςαυγη 4ης οκτωΒριου 1 Ξανθη 25410- 22110

ο. ς. Πειραια

104

κοτουλας Χρηςτος υΨηλαντου 98 Πειραιας 210- 4125971
γιαννιρη αςΠαςια υΨηλαντου 144-146 Πειραιας 210- 4137136
αραΒαντινος  ευαγγελος αλκιΒιαδου 117 Πειραιας 210- 4177100
καΪλογλου ςτυλιανος (01/04 - 10/04) αλκιΒιαδου 169 Πειραιας 210- 4134919

107

ΒλαΧου Βεατρικη γρ. λαμΠρακη 142 Πειραιας 210- 4224044
μουντουρη-ανδριτςακη ελενη ηρωων ΠολυτεΧνειου 55-57 Πειραιας 210- 4296634
ςταθακη ευαγγελια Ζωςιμαδων 43 Πειραιας 210- 4171138
λεςιωτη αργυρω ειρηνης 21 ν. Φαληρο 210- 4811279

121
τρουμΠεταρης δημητριος Πλατεια κρηνης & κουταΪςη 2 νικαια 210- 4253608
τςακαλακης ελευθεριος Π. ραλλη 230 νικαια 210- 4941146

52
αΒραμιδου Παναγιωτα καρυταινης 2 κορυδαλλος 210- 4963965
γιαννακοΠουλου αναςταςια ςΠετςων 49 κορυδαλλος 210- 4969876

58 ΖερΒου αγλαΪα λεωΦ. ςαλαμινας 228 ςαλαμινα 210- 4640031

73

ακλη καριμ κυΠρου 70 γλυΦαδα 210- 8940060
καραΦερης κωνςταντινος ΖηςιμοΠουλου 12 γλυΦαδα 210- 8942922
ΠαΠαΒαςιλειου Χρηςτος λαΖαρακη 6 γλυΦαδα 210- 8944371
ΠαΠαϊωαννου-Ζακου γκαμΠριελα γλυΦαδα 210- 9601500

73

μΠιτςανης ηλιας Φιλικης εταιρειας 6 γλυΦαδα 210- 8945131
ανδρεαςιαν ανδρεας α. λαΖαρακη 6 γλυΦαδα 210- 8949888
μανος Φωτης α. ΠαΠανδρεου 35 γλυΦαδα 210- 8980761
Βωττας αθαναςιος γιαννιτςοΠουλου 1 γλυΦαδα 210- 9680734

128
κλαμΠανη μαρα Π. τςαλδαρη 22 & θουκιδιδου 48 καλαμακι 210- 9881948
αθουςακη Πολυμνια αλεΞιουΠολεως 34 αργυρουΠολη 210- 9951788
λιαρελλης ευςτρατιος καραμΠαμΠα 57 αγ. δημητριος 210- 9767134

43
ςωτηριαδου ανδρονικη τριτωνος 111 Π.Φαληρο 210- 9810730
ςυριγου μαρια αλκυονης 16 Π.Φαληρο 210- 9811301

42
δαμανακης γιωργος λεωΦ. Ποςειδωνος 51 Π. Φαληρο 210- 9814010
ραμμος αναςταςιος αγιου αλεΞανδρου 35 Π. Φαληρο 210- 9818685

ο. ς. Πελλης 25 κιοκΠαςογλου μαγδαλινη ελ. ΒενιΖελου 125 γιαννιτςα 23820- 28463

ο. ς. Πιεριας 12
γιδαρακου ιωαννα Βαςιλειαδη 5 κατερινη 23510- 79933
τερΖιδου μαρια τερΖοΠουλου 33-35 κατερινη 23510- 74437

ο. ς. ΠρεΒεΖας 9 μΠοτςης μαριος λ. ειρηνης & γραΒιας 1 ΠρεΒεΖα 26820- 61144
ο. ς. ροδοΠης 16 ΠαραςΧου αγγελος Πλ. ειρηνης 59 κομοτηνη 25310- 70442

ο. ς. ςαμου 7
κουςτας κωνςταντινος αγ. νικολαου 6 - Πλ. Πυθαγορα ςαμος 22730- 28829
μαυρικης εμμανουηλ θεμιςτοκλεους ςοΦουλη 31 ςαμος 22730- 80744

ο. ς. ςερρων 19 ςιδερης γεωργιος 29ης ιουνιου 2 ςερρες 23210- 99850

ο. ς. τρικαλων 15
τΖατΖακης Βαςιλειος Βυρωνος 9 τρικαλα 24310- 35066
μΠαρτΖιωκα θεοδωρα ΧατΖηγακη 12 τρικαλα 24310- 37655
ΠαΠαγαλανη ευδοκια αμαλιας 30 τρικαλα 24310- 39100, 71990

ο. ς. Φθιωτιδος
33

Βαςταρδη ελενη καραγιανοΠουλου 10 λαμια 22310- 38038
κοντη αλκηςτη θερμοΠουλων 25-27 λαμια 22310- 24242
κοντοΠουλου αντρη καΠοδιςτριου 16 λαμια 22310- 51127

0 μαντα αθαναςια Π. μΠακογιαννη 54 αταλαντη 22330- 23324

ο. ς. Χιου 9
Ζυμαρη μαρια Βλαςτου 8 Χιος 22710- 41858
καραμουΖος ανδρεας ΠολυτεΧνειου 31 Χιος 22710- 22222
Παροικακης κωνςταντινος ευςτρατιου αργεντη 8 Χιος 22710- 22320



δραςτηριOτητες 
μελων μας

Εκπροσώπιση Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
στο 104ο Αμερικανικό 
Ορθοδοντικό Συνέδριο.

την κυριακή 2 μαΐου 2004 
έλαβε χώρα η δεξίωση του 
Προέδρου της Παγκόσμιας 
ορθοδοντικής εταιρείας. 
ςτην δεξίωση έλαβαν μέ-
ρος αντιπρόσωποι από 49 
εταιρείες εκπροσωπώντας 
39 χώρες καθώς και τα 
μέλη του διοικητικού συμ-
βουλίου και οι διατελέσαντες 
πρόεδροι της αμερικανικής 
ορθοδοντικής εταιρείας.
από ελληνικής πλευράς 

την ε.ο.γ.μ.ε. εκπροσώπησε 
ο γενικός γραμματέας γ. 
αγγελόπουλος ενώ η ορ-
θοδοντική εταιρεία ελλάδος 
εκπροσωπήθηκε από τον ορι-
σμένο για την θητεία 2005 
- 2010 πρόεδρο του W.F.O. 
καθηγητή αθανάσιο αθανα-
σίου. αξίζει να σημειωθεί ότι 
σύμφωνα με τα τηρούμενα 
αρχεία του W.F.O. από τον 
απρίλιο 2004 η εταιρεία 
μας είναι πρώτη σε αριθμό 
μελών της W.F.O. 
ςτην συνάντηση έγινε ενη-

μέρωση για το 6ο διεθνές 
ςυνέδριο ορθοδοντικής 
που θα γίνει στο Παρίσι το 
2005 και υπενθυμίσθηκε η 
10-08-2004 ως καταληκτι-
κή ημερομηνία για όσους 
από τα μέλη μας θέλουν 
να συμμετάσχουν με ελεύ-
θερη ανακοίνωση ή Poster. 
Παράλληλα ζητήθηκε μέχρι 
την 10-09-2004 να απο-
στείλουμε προτάσεις για τον 
αντιπρόσωπο από ευρώπη 
στο δ.ς. του W.F.O.

διΠλωςτε εδω

Προς την 
Αρχή Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα 
Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι
ΤΚ 115 23 
Αθήνα

θεςη 
γραμματοςημου

κολληςτε με ςελοτεΪΠ  εδω





ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ
ςτην έκδοση αποδείξεων παροχής υπηρεσιών από ελεύθερο επαγγελματία οδοντίατρο προς ιδιωτικά κέντρα παροχής οδοντιατρικών 

υπηρεσιών με την εφαρμογή των διατάξεων της παρ. 3 του ν. 3193/03 (Φεκ 266, α΄) που ισχύει από 1/1/2004 θα αναγράφεται στην 
απόδειξη: «απαλλάσσεται από Φ.Π.α., άρθρο 22 του κώδικα Φ.Π.α.».
η υποχρεωτική αναγραφή των πρόσθετων ενδείξεων, υπάρχει και στις περιπτώσεις που εκδίδεται οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που επέχει 

θέση τιμολογίου.
αντίθετα, η υποχρέωση αυτή δεν υπάρχει για τα στοιχεία (π.χ. απόδειξη παροχής υπηρεσιών) που εκδίδονται προς τους ασθενείς μας.

εΠαγγελματικα 
νεα
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ΔΗΛΩΣΗ ΑΙΤΗΣΗ
(Εγγραφής στο Μητρώο Προσώπων 

που δεν επιθυμούν να περιλαμβάνονται 
σε αρχεία, τα οποία έχουν ως σκοπό την 
προώθηση προμήθειας αγαθών ή την 
παροχή υπηρεσιών εξ΄αποστάσεως)

Προς την 
Αρχή Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα 
Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι
ΤΚ 115 23 
Αθήνα

Με την παρούσα δηλώνω σύμφωνα με 
την παράγραφο 3 αρθρ.13 του Νόμου 
2472/97 «Προστασία του ατόμου από την 
επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα» (ΦΕΚ 50/τ.Α’/10-4-1997), ότι 
οποιουδήποτε είδους δεδομένα που με 
αφορούν δεν επιθυμώ να αποτελέσουν 
αντικείμενο επεξεργασίας από 
οποιονδήποτε, για λόγους προώθησης 
πωλήσεων αγαθών ή παροχής υπηρεσιών 
εξ’ αποστάσεως.

Ως εκ τούτου, ζητώ να καταχωρηθούν 
τα στοιχεία μου στο σχετικό Μητρώο του 
εδαφίου δ’, παράγραφο 4 του άρθρου 19 
του Ν. 2472/1997.

Αθήνα,  .........................................................

Ο Αιτών  .......................................................

Υπογραφή  ...................................................

Όχι πια προσφορές...
Ένα σημα-

ν τ ι κό πρό -
βλημα που 
διαταράσσει 
τη γαλήνη του 
ιατρείου μας 
ή ακόμα και 
του σπιτιού 
μας τα τελευ-

ταία χρόνια με ιδιαίτερα 
αυξανόμενους ρυθμούς 
είναι τα τηλεφωνήματα από 
διαφημιστικές εταιρείες, 
τράπεζες, ασφαλιστικές 
εταιρείες και ιδιωτικές εται-
ρείες σταθερής ή κινητής 
τηλεφωνίας, προκειμένου 
να πουλήσουν κάποιο προ-
ϊόν τους. Παράλληλα, στο 
ταχυδρομείο μας φθάνει 
πλήθος διαφημιστικών επι-
στολών από τους προανα-
φερόμενους φορείς και 
όχι μόνον, από καταλόγους 
δεδομένων που πωλού-
νται μεταξύ των εταιρειών 
αυτών.
εάν λοιπόν, είναι όχληση 

για σας τα τηλεφωνήματα 
αυτά ή οι ομαδικές ταχυ-
δρομικές αποστολές «προ-
σφορών» μπορείτε να βά-
λετε ένα τέλος. απευθύνε-
στε στην αρχή Προστασίας 
δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα με αίτηση που 
εσωκλείουμε, αφού συ-
μπληρωθεί με τα στοιχεία 
σας, στο fax 210-6475628 
ή ταχυδρομική αποστολή 
στη διεύθυνση λεωφ. κη-
φισίας 1-3, αμπελόκηποι 
115 23. Έτσι, εγγράφεστε 
σε μητρώο που εμποδίζει 
να διακινούνται τα προσω-
πικά σας στοιχεία και στο 
μέλλον, οι διάφοροι διαφη-
μιζόμενοι δεν θα μπορούν 
να επικοινωνήσουν μαζί 
σας. για περισσότερες πλη-
ροφορίες απευθυνθείτε στο 
τηλέφωνο 210-6475600, 
στην ιστοσελίδα της αρ-
χής www.dpa.gr ή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση 
contact@dpa.gr

ΕΠΙΘΕΤΟ

.....................................................................

ΟΝΟΜΑ

.....................................................................

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

.....................................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

.....................................................................

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ

.....................................................................

ΠΕΡΙΟΧΗ

.....................................................................

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ

.....................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

.....................................................................


